

今冬南岳第一场雾凇有没有美到你



■文/本报记者 张花
图/通讯员 张沐兴

本报讯 时光匆匆，又一新冬。在冷空气的频频造访下，11月29日，南岳衡山今冬的第一场雾凇美景出现了。

随着气温的持续下降，南岳衡山迅速从色彩斑斓的秋色频道更换到晶莹剔透的冰雪频道。昨日的南岳衡山，披上了透明的“冰大衣”，只见小草、大树、屋檐等都被雾凇包裹着，仿佛成了童话中的冰雪世界，赶上了今冬第一场雾凇奇观的游客直言“幸运”。需要提醒的是，南岳衡山雾凇只有冬季才会出现，想要观看雾凇需提前关注南岳天气哦。



2020年国家统一法律职业资格考试主观题考试举行

1260名考生在衡参考



志愿者为考生测量体温

■文/图 本报记者 胡建军

本报讯 11月28日上午，来自衡阳、郴州、永州三市的1260名考生在湖南财经工业职业技术学院（衡阳考

区）参加2020年国家统一法律职业资格考试（以下简称法考）主观题考试。

据了解，严把疫情防控关是今年法考对组织者的一场大考。我市继上月底高水平组织法考客观题考试后，及时总

结经验并对疫情防控工作进一步细化。对于因网络问题无法查询到大数据行程卡的考生，考前通过短信告知考生查询方法并提醒考生携带本人身份证件名下的电话卡参考，增加制作短信查询方法展板粘贴在考场显眼位置供考生查询。同时，进一步优化体温检测流程，调整了体温检测区，并增设了体温检测、健康码和行程卡查验通道，确保考生更加顺畅查验后进入考场。

市司法局相关负责人介绍，为确保本次考试顺利进行，市司法局多次牵头协调湖南财经工业职业技术学院、国网衡阳供电公司、交警、医院、消防等单位和部门的工作人员进行应急演练，切实做好考场各项服务工作。

据悉，司法部将于2021年1月中旬前公布本次法考主观题考试成绩及合格分数线，考生届时可自行到网上查询。

市福彩中心：

情暖重症困难业主

■本报记者 周瑞华
通讯员 周英红

本报讯 “感谢你对福彩事业的辛勤付出！天气变冷记得多穿衣服，别感冒了。”11月23日下午，市福彩中心负责人一行走访慰问珠晖区43049446号投注站业主，并送去了慰问金、大米、油等物资。

该业主的老公身患重疾，病情罕见，治疗费用高，往来省城和衡阳两头治疗。只要他回来，在家靠药物治疗的时期都会带病坚守福彩岗位，服务每一位彩民。市福彩中心负责人获悉这一情况后，第一时间将2000元慰问金和大米、油等生活物资送到他手中，缓解他们的生活困难。详细了解其病情和治疗进展情况后，市福彩中心负责人鼓励他积极与病魔做斗争，并表示会帮他向慈善总会申请慈惠民生保险项目，让他安心养病，早日康复。